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KAMSIHCbKA MICBKA PAJIA
BHUKOHABYMK KOMITET

PIMMEHHA



                                                                                           
27.04.2021 №293
Про надання дозволу на влаштування
до психоневрологічного інтернату
недієздатної особи гр.****** 
******  ***********
Розглянувши заяву гр.********* ***** **********, яка зареєстрована               за адресою: ***.**********, **-***, м.Кам’янське, щодо влаштування                    її підопічного гр.****** ****** ***********, який зареєстрований за адресою: ***.**********, **-***, м.Кам’янське, до психоневрологічного інтернату, встановлено наступне.
Гр.***** *.*., **** р.н. є особою з інвалідністю 2 групи загального захворювання, рішенням Дніпровського районного суду м.Дніпродзержинська Дніпропетровської області від 09.06.2006, справа №20-19 визнаний недієздатним та ухвалою Дніпровського районного суду м.Дніпродзержинська Дніпропетровської області від 24.01.2007 над ним встановлено опіку з боку сестри  гр.********* *.*. 

Згідно з довідкою для направлення інвалідів в будинок-інтернат, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 30.07.2012 №577, гр.***** ****** ********** 29.03.2021 оглядався міжрайонною психіатричною МСЕК №1 у КЗ «Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи» ДОР» та за станом здоров’я може знаходитися в будинку-інтернаті для психохроніків.

Ураховуючи витяг з протоколу №3 засідання опікунської ради                     при виконавчому комітеті Кам’янської міської ради від 02.04.2021, відповідно до ст.67 Цивільного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів 
України від 14.12.2016 №957 «Про затвердження Типового положення 
про психоневрологічний інтернат», керуючись ч.6 ст.59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:     

Надати дозвіл на влаштування до психоневрологічного інтернату недієздатної особи гр.****** ****** *********** на підставі довідки               для направлення інвалідів в будинок-інтернат.
Міський  голова                                                                      Андрій БІЛОУСОВ

